

АВЕРИН ИВАН СЕРГЕЕВИЧ

(27.08.1920г. – 20.11.2003г.)

Прадедушка Авериных Кати и Никиты.



В 1940 году, после прохождения курса молодого матроса в учебном отряде на «Русском острове» Иван Сергеевич получил распределение на миноносец «Расторопный» Тихоокеанского флота.

Был он машинистом-турбинистом, и вся его служба прошла у котлов.

В 1943 году экипаж миноносца участвовал в высадке десанта под Новороссийском и освобождении города от фашистов. О тех страшных боях впоследствии было написано много очерков, рассказов. На месте штурма, на берегу моря в городе-герое Новороссийске, воздвигнут мемориал славы.

Позже освобождали Севастополь. За участие в боях И.С.Аверин награжден боевой медалью «За освобождение Севастополя».

А в мае 1945 года миноносец «Расторопный» вновь покинул порт приписки и вернулся туда после полной победы над фашизмом.



ИВУТИНОВ ИВАН ЕВСЕЕВИЧ

(09.07.1922г. – 08.1977г.)

**Прапрадед Филина Олега,
прадед Кутина Демида.**



Родился в 1922 году в Белоруссии. Летом 1941 года добровольцем вступил в Красную армию. Воевал рядовым на Западном фронте под Ржевом. Награжден медалями «За отвагу», «За боевые заслуги», орденом «Красной звезды». С конца 1943 года по май 1945 года учился в Муромском военном училище связи. Служил в Советской армии до 1967 года. Закончил службу в звании подполковника.





КИЙКО ИВАН МАРКОВИЧ

(17.01.1920г. - 29.10.2011г.)

Прадедушка Саши Кийко.

Иван Маркович родился в январе 1920 года. В 1941 году, в возрасте 21 года, ушел на фронт. Был командиром артиллерийского формирования.

Участвовал в боях на Курской дуге, за Кенигсберг. Освобождал Польшу от немецких захватчиков. Победу встретил в Германии, имел много наград.



BYDANSKITY.RU



АКОПЯН АРМЕНАК БАГДАСАРОВИЧ

(10.04.1916г.- 20.01.1990г.)

Прапрадед Акопян Миланы.

Арменак Багдасарович родился в Зангезуре в Армении (в семье известного портного). Учился в детском доме с музыкальным уклоном. Закончил учёбу военным музыкантом. Служил в рядах Красной Армии до войны.

Прошёл всю войну до Берлина (пехота). Был ранен при взятии Кёнигсберга. Отказался от госпитализации, со своей ротой дошел до Берлина в звании старшины.

Участвовал в Параде Победы 24 июня 1945 года.

Был награжден Орденом Красной Звезды (2) и многими медалями за боевые заслуги.





**БАЛЫБЕРДИН НИКОЛАЙ
МИХАЙЛОВИЧ
(19.12.1923 г. - 31.03.1974 г.)**

Дедушка педагога Мыльниковой Н.Н.

Николай Михайлович родился в 1923 году в деревне Дороничи Кировской области.

Свой боевой путь он начал 1942 году под командованием генерала К. К. Рокоссовского.

1942 год – Центральный фронт;

1942 год – Сталинградский фронт;

1943 год – Брянский фронт; 1943 год – Южный II Украинский;

1945 год – II Белорусский до Берлина.

Воевал в разведке, в мотоциклетных войсках.





ТЕПЛЕНИЧЕВ ИВАН АНДРЕЕВИЧ

(19.04.1923г. – 26.04.2014г.)

Прадедушка Молчановой Юлии.

В июне 1941 года Ивану Андреевичу исполнилось 18 лет. В то время он работал токарем на заводе, выпускающем прицепы и солдатские кухни для армии. В конце декабря 1941 года его призвали в армию, и сразу же он попал в группу десантников в тылу Финляндии.

После этого его отправили на учебу в артиллерийское училище. После его окончания, Иван Андреевич был назначен командиром взвода истребительного противотанкового полка.

Участвовал: в Сталинградской битве,
Курской битве, освобождении Украины.





МУХАМЕДЖАНОВ ЮСУП ЮНУСОВИЧ

(1915г. – 1961г.)

Прадедушка Максима Коновалова и Сабины Севостьяновой.

Юсуп Юнусович родился в 1915 году в городе Казани.

С 1932 года по 1936 год учился в военной школе «ШУКС» в городе Москве. С 1937 года работал начальником отдела в военизированной охране.

Когда началась Великая Отечественная Война с 1941г. по 1945г. был командирован в танковую дивизию.

В 1942 году получил звание офицера.

Правнуки Юсупа Юнусовича гордятся смелостью и храбростью своего прадеда, который героически прошел всю войну.



RYBANSKITY.RU



ДРЯГУНОВ ФЁДОР ИВАНОВИЧ

(1916г.- 1978г.)

Прадедушка Захаровых Артёма и Матвея.

Фёдор Иванович на корабле с первых дней Великой Отечественной войны. Участник всех боевых походов корабля по конвоированию транспортов, постановки мин по отражению атак подлодок и авиации противника.

За храбрость и мужество, самоотверженность проявленные при выполнении боевых операций корабля в 1943 году был награжден орденом «Красная Звезда».

Особенно отличился Фёдор Иванович в боевом походе 27.02.45г. по конвоированию союзного транспорта. Один за другим вышли из строя два котла, но Федор Иванович отремонтировал котел, получив ожег груди и ушей.





ТРИШКИН ВАСИЛИЙ ЯКОВЛЕВИЧ

(25.12.1918г. – 25.11.1990г.)

Прапрадед Кирилла Новоселова.

Василий Яковлевич родился в Пензенской области в 1918 году. Начинал войну под Москвой. Служил бронбойщиком, воевал с противотанковым ружьем (ПТР).

При освобождении Венгрии от фашистских захватчиков под Балатоном, был тяжело ранен и комиссован. Закончил войну старшим сержантом.

Был награжден медалями «За отвагу» и за «Воинскую доблесть». После войны награжден орденами «Октябрьская революция», «Отечественная война», «Орден Ленина».





НЕМЧЕНКОВ НИКОЛАЙ ИВАНОВИЧ

(28.05.1926г. – 30.11.2001г.)

Прадедушка Антипиной Даши и Немченковой Кати.

За участие в Великой Отечественной войне ефрейтор Немченков Николай Иванович указом президиума верховного совета СССР от 9 мая 1945г. награжден медалью «За победу над Германией в ВОВ 1941-1945г.г.», медаль вручал Маршал Советского Союза Г.К.Жуков.

Служил связистом, освобождал Австрию, Венгрию и Румынию.

Награжден:

- 1) Юбилейной медалью «Тридцать лет победы в ВОВ 1941-1945г.г.»
- 2) Юбилейной медалью «60 лет вооруженных сил СССР».
- 3) Юбилейной медалью «40 лет победы в ВОВ 1941-1945г.г.»
- 4) Юбилейной медалью «50 лет Победы в ВОВ 1941-1945г.г.»
- 5) Орденом «Отечественной войны II степени».





СКРЯБИН МИХАИЛ ИВАНОВИЧ

(10.11.1924г. – 2005г.)

Прадед Скрыбиной Насти.

В 1941 году Михаил Иванович был призван на военную службу в погранвойска на Дальний Восток. В этом же году стал членом коммунистической партии СССР. С 1945 года воевал в ВОВ против Японии. После победы над Японией оставался служить до 1948 года в погранвойсках на Дальнем Востоке. После этого до 1965 года участвовал в восстановлении народного хозяйства на территории СССР. Скончался в 2005 году.





КИЙКО (АЛЕКСЕНКО)
ЛЮБОВЬ ПЕТРОВНА
(17.01.1924г. – 05.10.1996г.)

Прабабушка Саши Кийко.

Любовь Петровна родилась в январе 1924 года.
В 1942 году, в возрасте 18 лет, ушла на фронт.
Воевала в войсках связи. Имела много наград.
Победу встретила в Прибалтике.



BYBANSKYTV.RU



**АКОПЯН (ЛОКОТКОВА)
ВАЛЕНТИНА ПЕТРОВНА
(02.07.1922г.- 12.05.2010г.)**

Прапрадед Акопян Миланы.

Валентина Петровна родилась в Москве. Окончила школу, работала в Министерстве финансов. В годы Великой Отечественной Войны служила в рядах НКВД (в химических войсках) и участвовала в обороне Москвы. Была награждена медалью «За оборону Москвы» и другими медалями.

Имея красивый каллиграфический почерк, в свободное от оборонных действий время, Валентина Петровна работала в качестве писаря, выписывала награды, приказы и прочие документы. День Победы встретила в Москве.

